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ACTA N° 004 

En la Parroquia Cusubamba  el día  miércoles 27 de julio  del 2022, siendo las 10h00 am de la mañana, en el 

Auditorio del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Cusubamba se reúne la Asamblea Parroquial, 

con la presencia del señor Emilio Iza Curay en calidad de presidente del GAD, el señor Juan Chillagana como 

vicepresidente, los señores Juan Chillagana, Sr. Nelson Llugsha, Prof. Wilson Tipanquiza, la sra. Gissela Chillagana  

en calidad de vocales de la institución el Ing. Kleber Hurtado Técnico del GADPRC;/ Presidentes,  Directivos de las 

Comunidades, Barrios, de la Parroquia . Actúa la Ing. Verónica Curay como secretaria a dog para tratar el 

siguiente orden del día.  

1. Control de asistencia 

2. Saludo de bienvenida a cargo del señor presidente del GADPR Cusubamba.Emilio Iza  

3. Socialización sobre el consumo de agua segura a cargo del director Erik Herrera encargado del Sub Centro 

de Salud 
4. Informe de una Construcción de atención al adulto mayor a cargo del presidente del GADPR Cusubamba 

Emilio Iza 
5. Resolución  

6. Clausura 

 

1.- CONTROL DE ASISTENCIA 

Se procede a realizar la asistencia de los presentes en la Asamblea, con un total de 21 participantes. 

2.- SALUDO DE BIENVENIDA A CARGO DEL SEÑOR PRESIDENTE DEL GADPR CUSUBAMBA.EMILIO IZA  

El sr Presidente da un cordial saludo a todos los presentes en esta Asamblea Parroquial, manifiesta que se les ha 

hecho esta convocatoria, agradece por la asistencia y declara instalada la Asamblea. 

3.- SOCIALIZACIÓN SOBRE EL CONSUMO DE AGUA SEGURA A CARGO DEL DIRECTOR ERIK HERRERA 

ENCARGADO DEL SUB CENTRO DE SALUD 

El sr Presidente, manifiesta que dará paso al Director Erik Herrera para que socialece sobre el tema del consumo 

de agua. 

El Director Erik Herrera, saluda a los presentes y agradece por la presencia a esta reunión, manifiesta que el 

tema a tratar  es sobre el  consumo de agua ya que es un elemento vital para la vida, Sin embargo, no todas las 

poblaciones tienen acceso al agua potable,  de ahí que en muchos lugares se convierta, incluso, en un factor 

estratégico, El agua es un nutriente esencial para la vida y el componente más abundante del cuerpo humano, sin 
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embargo, lo más importante aún, es consumir agua limpia y pura para evitar problemas de salud y mantenernos 

sanos, pero es realmente saludable el consumo del agua luego de hervirla, es recomendable tomar agua hervida, 

para evitar enfermedades  dentro de la familia. 

El sr Presidente, toma la palabra y agradece por el tema ya que es importante para la salud de cada uno de 

nuestras familias.. 

 

4.- INFORME DE UNA CONSTRUCCIÓN DE ATENCIÓN AL ADULTO MAYOR A CARGO DEL PRESIDENTE DEL 

GADPR CUSUBAMBA EMILIO IZA 

El sr Presidente informa que  a través de la presidencia de la republica le supieron manifestar un arquitecto que 

labora en la  institución , para ver la factibilidad de realizar una construcción  para la atención al adulto mayor 

en la Parroquia de Cusubamba, manifiesta que hay que basarse en documentos y que averiguara bien sobre el 

tema  para dar seguimiento al mismo, es lo que puede informar. 

 

Un Representante de la ciudadanía, toma la palabra y manifiesta que si es factible que se de el seguimiento si se 

va a dar en nuestra Parroquia. 

 

5.- RESOLUCION 

RESOLUCIÓN N°002.-  En Asamblea Parroquial acuerdan  para que se de seguimiento sobre el tema de la 

construcción de atención al adulto mayor en la Parroquia Cusubamba 

 
 

6.-CLAUSURA. 

Agradeciendo la presencia de los Presentes   declara clausurada la Asamblea siendo las 13h00 pm de hoy 

Miércoles 27 de julio 2022. 

 

Para constancia y fe de lo actuado nos suscribimos. 
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Lo certifico:  

 

Ing. Veronica Curay 

SECRETARIA A DOG GADPRC. 
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